

# 137个项目,总投资近2000亿元

## 省、市扩大有效投资重大项目集中开工仪式举行

本报讯(记者 史旻) 昨日上午,省、市扩大有效投资重大项目集中开工仪式举行。

本次全市扩大有效投资重大项目集中开工活动,宁波各区县(市)、园区及市级部门共申报符合条件项目137个,总投资1981亿元,年度投资257亿元。其中47个项目报送参加全省集中开工活动,总投资1109亿元。

抓项目就是抓发展、抓未来。在集中开工现场,工人师傅站立在运输卡车旁,挖掘机、推土机也在工地上整装以待,一声鸣笛代替锣鼓开嗓,宣告这片土地开启了新的征程。

据了解,主会场开工的智造港项目总投资60亿元,是我市落实数字

经济“一号工程”、实施人才科技“栽树工程”的重要创新平台。当天参与开工的已是智造港二期工程,投资额18.4亿元,主要建设服务于小微智能制造企业的工业厂房。项目建成后,预计年产值将超过100亿元,税收5亿元,带动就业5000余人。

与此同时,总投资达102亿元的中国船舶集团风电智能化装备产业园项目也在象山吹响开工号角。按照规划,该产业园将分期建立海上风电机组设备总装基地、叶片生产基地、海上风电智慧运维公司等八大生产基地。项目建成后,满产前提下,该产业园每年可生产120万千瓦风电机组,实现年产值约167亿元。

记者了解到,此次集中开工重大

项目紧扣“一带一路”、长三角一体化等国家战略和推进“四大建设”、打造“246”万亿级产业集群等省市重大决策部署,着重体现“三个聚焦”——

一是聚焦优结构。工业及服务类项目68个,总投资1084亿元,产业类项目数量和总投资均占集中开工项目一半以上,同时,项目单体规模进一步提高,平均投资超过14亿元,20亿元以上项目32个。

二是聚焦强基础。开工建设一批交通治堵、城市更新、能源发展等基础设施重大项目,安排城建、交通、能源等项目56个,总投资744亿元。建成后将新增住宅、综合体、写字楼等716万平方米,新增公园等公共服务设施58万平方米,新建或改扩建道

路84.8公里、地铁9公里,新增年发电量7.2亿千瓦时。

三是聚焦优民生。进一步引导资本投向关键领域、薄弱环节和民生保障补短板领域,新建安置房317万平方米,直接受益安置居民3.5万余户;新增学校5所,在校生规模可达1.85万人,新增医疗及养老院床位1800张。

据市发改委相关负责人介绍,下一步,我市将全力以赴确保本次集中开工重大项目在2020年年底前全部实现实质性开工,为确保完成今年经济社会发展目标任务、高水平全面建成小康社会做出积极贡献。

# “老师都是大咖,教的都是干货”

## 甬上网红主播大赛主播班培训收获满满

“来的老师都是大咖,教的也都是干货,真是一次难得的学习机会!”22日晚上,结束了本期直播运营实操培训课的一位学员忍不住感叹道。从本月20日开始,首届甬上网红主播大赛主播班培训连续三晚开讲,70名进入初赛的选手坐在台下,当起了学员,为接下来的主播梦及复赛和决赛的直播battle补充能量。

### 从风格定位到数据分析 讲的都是“刚需”知识

这几日的宁波五一广场音乐馆,每晚7点,学员们都会准时“赴会”。“一堂课也不能落下呀”,小王需要从江北的天水家园赶过来,公交转地铁,等晚上9点下课后回到家已10点左右,但连续几日课程,他硬是全勤出席。同时,她惊奇地发现,上起课来,学员们一个比一个认真。

是什么魔力让这群以95后为主的年轻人这么勤勉?因为课程给力!

宁波市总工会五一培训学校校长裘尉告诉记者,作为此次甬上网红主播大赛的合作单位,由他们为进入初赛的选手提供三天的免费培训,针对赛事特点,做了更具理论指导与实战效果的课程设置。

从开播准备、直播间定位、消费心理分析、产品布局、粉丝画像到运营技巧,这些都是每一个主播从业者最渴望学习的“刚需”知识。

“没有套路,都是干货,太了解我们的需求了!”小吴直呼这样的课程太解渴了,他甚至把老师们的授课内容做成了小视频,“回家还要再复习回味。”



老师给主播们上课。

### 大咖老师“接地气” 直播带货不是草根,而是风口

“直播带货,不是草根,是必然会踩在风口上的一种新商业模式。”宁波财经学院副教授范春风老师的这句话,鼓舞了台下的年轻主播们。作为宁波财经学院电子商务专业负责人,范老师主要研究方向为数字经济、商业模式。受邀参加了此次培训课,她带领学员们了解了电商和直播带货的内在发展逻辑。

微博同城直播类节目主播、抖音官方认证营销师程安余是温州首届网红大赛季军,暨同届电商直播大赛亚军,有丰富的现场直播及主持经验。走上三尺讲台,她为网红主播新人们带来了比赛经验的分享,“掏心挖肺”地给选手最接地气的建议。“网

红主播现在太火了,要突围,必须得有个人特色!”

朱金丹老师是宁波春秋观途文化传媒创始人,也是抖音五星公会宁波地区负责人,担任宁波主播孵化、宁波工程学院的创业导师。都说网红主播不仅要靠脸,更要靠一张能说会道的嘴,朱老师结合实操内容,对学员们的直播技能提升给出了许多合理建议。

帅气的柯帅老师是浙江寇拉传媒运营总监兼抖音项目总负责人,其旗下网络艺人粉丝总量超过5000万,和不少大品牌都有合作。他带来的直播经验分享以及个案分析,获得了现场阵阵掌声。 记者 滕华

## 宁波梅山综合保税区完成封关验收

本报讯(记者 谢舒奕 通讯员 李一) 昨日,宁波梅山综合保税区完成封关验收。

据了解,宁波梅山综合保税区于近日接受验收组的相关验收工作。验收工作包括现场实地勘察、项目评审及验收等多个环节。

经过评审,验收组最终宣布验收结果:宁波梅山综合保税区5.69平方公里范围内的基础和监管设施符合《综合保税区基础和监管设施设置规范》和国家有关法律法规的规定要求,通过现场验收。

## 红门橙事

### 儿童被困险情频发 家庭安全教育很重要

本报讯(记者 马涛 通讯员 尹莹棋) 男孩被夹墙缝,女孩悬挂防盗窗,幼童手卡玻璃门……10月以来,“熊孩子”的“花式”被困轮番上演,至今已发生了10多起。

10月19日,宁波国家高新区一名两岁幼童的右手被卡进卫生间的玻璃门缝中。消防救援人员用螺丝刀和钳子,将玻璃一点点往外撬,最终帮孩子成功脱困。

消防部门提醒,研究表明,80%的意外伤害可以通过系统的安全教育来避免,日常生活中,家长要加强对孩子的监管,不断强化各类安全知识教育,可结合一些真实案例,和孩子一起从中学习。

### 深海野生带鱼 黄花鱼罐头

### 传统工艺 肉嫩刺酥 老少皆宜

悦享海味 深海带鱼黄花鱼 大口吃 今明后3天厂家特惠只需7.9元/罐

**厂家声明**

肉嫩刺酥 老少皆宜

①原料好,精选无污染渤海湾深海的野生鱼;②配料好,秘制配方,无任何防腐剂香精色素,低盐少油;③工艺好,先煎后煮,老汤卤汁,高温高压杀菌,真空密封包装;④营养丰富,所含的优质蛋白质,更容易吸收;⑤食用方便,开罐即食,鱼骨都已炖酥,不用担心被卡到,老人小孩可以放心食用。

**惠民通知**

厂家为推广品牌,让老百姓吃上好的野生鱼罐头,特举办本次活动:原价39元/罐的野生鱼罐头,仅需7.9元/罐,一箱12罐带鱼罐头+12罐黄花鱼罐头共24罐只要198元;平常买1罐的钱今天可以买5罐,超值划算,保质期24个月,可以放心购买囤货,让你足不出户,就能领略大海的味道!

抢购热线:400-667-2800

### 特大喜讯

### 中老年朋友请注意: 蓝莓枸杞叶黄素6瓶只需100元

蓝莓内含有丰富的原花青素及叶黄素。

**限时补贴活动通知**

为回馈市民朋友,厂家特举办本次蓝莓枸杞叶黄素优惠活动,1瓶60粒,可吃1个月,活动仅限100个体验名额。机会非常难得,因体验名额有限,提出以下几点要求:

- 1、必须是真正有需求的朋友,50岁以上中老年人优先体验(无附加条件);
- 2、为防止恶意囤货,每人最多购买4套。

抢购热线 400-6564-626